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              Poštovani Predsjedniče RH, "zapala" me dužnost odgovoriti na Vaš, službeni prijam 

predstavnika Hrvatskog saveza udruga stanara, a o kojem je javnost, /a i mi/, informirana na 

službenim stranicama Vašeg ureda, te putem javnih glasila... 

 

              Sasvim je i nedvojbeno jasno, da su Vas tom prigodom, ti predstavnici "Hrvatskog 

saveza udruga stanara" netočno, neobjektivno, pristrano i lažno informirali o postojećem 

problemu, a Vi ste nažalost, na osnovu tih "njihovih kazivanja", u dobroj namjeri, donijeli 

određene stavove, koji su javno objavljeni, a koji unose "nemir" u javnost, i dovode je u 

zabludu ! 

 

             Rekao bi naš narod u Splitu, "uhvatili su Vas na baketinu", ili pokušali su Vam 

"prodati rog za sviću" ! Istina i dokumentirane činjenice govore sasvim suprotno od "njihovih 

kazivanja"! Od Vas, poštovani, pozivajući se na Vaše izjave i obećanja, da ćete biti jednako 

pošten i pravedan prema svim građanima RH, Vašu Prisegu koju ste dali na početku 

obnašanja mandata, te na Ustav RH, poglavito čl. 3., na zabranu diskriminacije, na 

Konvenciju o ljudskim pravima i temeljnim slobodama, na pravne stečevine EU, pa i presude 

Europskog suda za ljudska prava u Strasbourgu, kao jednakopravni građani RH i EU, molimo 

i tražimo, da primite nas, predstavnike desetljećima diskriminirane vlasnike, naše privatne,  / 

u kontinuitetu /, nasilno okupirane imovine, koju koriste tzv. "zaštićeni najmoprimci". 

 

              Molimo i tražimo, u svrhu iznošenja istine, dokumentiranih činjenica, "rastjerivanja 

magle",  da primite predstavnike naše Udruge Proljeće, kao i predstavnike udruge Vlasništvo i 

posjed iz Zagreba, u istom broju, na istom mjestu, na jednak-identičan način, te da o tome, na 

jednak način bude o tome izvještena javnost. 

 

 

 

             U očekivanju Vašeg poziva, 

primite izraze osobitog poštovanja. 

             Predsjednik Udruge Proljeće 

Ivan Matetić 

 


